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  د( درست           ّـ( ًادرست        ج( درست          ب( ًادرست         الف( ًادرست       ( 1

𝑅 تاشذ.) = در حالتی کِ 3 (                   ز( درست  (𝑉 =
 1 

 3 
× 20 × 6 = 40 درستٍ(    )

 ح( درست

 

  32*            اًذ *هساٍی           *هثلث      *ارتفاع      (2

کرُ *استَاًِ              *کرُ               *ًین دایرُ -*هٌتظن                         =
 1 

 3 
  * 

)             *یک
4𝜋𝑅2

 4 

 3 
𝜋𝑅3

 
 3 

   
(            *هخرٍط             * (6 × 5 × 5 = 150 150  2* )

 

  1ی  ب( گسیٌِ                                   2ی  الف( گسیٌِ (3

(𝑉 =
 1 

 3 
𝑆.  =

 1 

 3 
(

10  2 

2
)2 × 15 = 500 3ی  ج( گسیٌِ   )

(
 𝑉 

 𝑆 
=

 4 

 3 
𝜋𝑅3

4𝜋𝑅2
=
𝑅

 3 
4ی  د( گسیٌِ   )

(𝑉 =
 1 

 3
1

× 9
 

3
  3 × 27 = 3 81 = 3 × 9 = 27) 

(
 1 

 3
1

× 4 × 4 × 6
2
= 32) 
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(𝑉 =
1 × 1 × 14/3 × 3

3
= 14/3 1ی  ّـ( گسیٌِ   )

6) 2ی  ٍ( گسیٌِ ÷ 2 = ⇒ شؼاع 3    𝑆 = 4𝜋𝑅2 = 4𝜋(3)2 = 36𝜋 )

4𝑥)2) 1ی  ز( گسیٌِ + 5𝑥 + 20) = 94  ⇒   9𝑥 + 20 = 47 ⇒   𝑥 = 3 )

شؼاع) = حجن استَاًِ  ,  2 =
 3 

 2 
حجن کرُ  4ی  ح( گسیٌِ   )

 

 =
 4 

 3 
  3   ⇒     3 =

19/4

 4 

 3 
 

=
19/4

 4 

 3 
( 14/3 )

=
57/12

56/12
 1  ⇒    =   1 

3

= 1      4)  

⇒ قغر تَج     = 2 × 1 = 2   ⇒ ارتفاع درٍازُ     2 

 

 =
 4 

 3 
  3 = 36      ⇒     3 =

36 

 4 

 3 
 

= 27  ⇒    =  27
3

= 3                          5)  

⇒    = 4  2 = 4 (3)2 = 36    

 

=  )الف
 4 

 3 
  3 =

 4 

 3 
 (3)3 = شؼاع)                                                        36 = 3) 6)  

=  )ب 4  2 = 4 (3)2 = 36  

حجن استَاًِ )ج =
 3 

 2 
حجن کرُ =

 3 

 2 
(36 ) = 54  
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7)  =   2 + 2  2 = 3  2   ⇒     = 3( 14/3 )(10)2 = 42/9 × 100 = 942   2   

 

8)  

 

9)  

 

10)  

 

11)  

 

 2 = 5
2
 4

2
= 25 16 = 9 ⇒     = 3  ⇒ رٍزًقِ     =

(6 + 9) × 4

2
= 30 

 

 

 

 الف( هخرٍط  (11

حجن کل                                                                       ب( = +حجن استَاًِ  کرُ حجن ًین

حجن استَاًِ   = 10 × 10 × 14/3 × 30 = 9420 

هساحت لَزی =
6 × 8

2
= 24  ⇒  𝑉 =

 1 

 3 
𝑆 =

 1 

  3
1

( 24
 

8 
× 9) = 72 

هساحت هثلث =
9 × 12

6

2
1

= 54  ⇒   𝑉 =
 1 

  3
1

× 54
 

18 
× 20 = 360 

𝑉 =
 1 

 3 
𝑆 =

 1 

  3
1

(6 × 10) × 15
 5
= 300 

𝑉 =
 1 

 3 
𝑆 =

 1 

  3
1

( 3
 

1 
× 3 × 𝜋) × 5 = 15𝜋 

𝑉 =
 1 

  3
1

× 30
10
× 9 = 90 
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حجن کل = 9420+
 2 

 3 
( 14/3 × 10

3
) = 9420+ 3/2093 = 3/11513  

 

12)                                       2 = 10
2
 6

2
= 100 36 = 64 ⇒     =  64 = 8    

 =
 1 

 3 
  =

 1 

 3 
(8 × 8 ×  ) = 128  

 

13)                                                                          28260÷ 1000 = 26/28  هترهکؼة  

26/28 =
 1 

 3 
  =

 1 

 3 
(3 × 3 × 14/3 ) = 42/9    ⇒    =

26/28

42/9
= 3 

 

14)                        ̅̅ ̅̅ 2 = 25
2
 20

2
= 625 400 = 225  ⇒      ̅̅ ̅̅ =  225 = 15 

 

 

 

حجن کرُ

حجن استَاًِ
=

 4 

 3 
  3

(  2)(2 )
=

 4 

 3 
  3

2  3
=

 2 

 3 
                                                               15)  

 

𝑉 =
 1 

 3 
𝑆 =

 1 

  3
1

( 15
 

5 
× 15𝜋) × 20 = 1500𝜋 
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16)                                             2 = 17
2
 8

2
= 289 64 = 225 ⇒     = 15      

 2 = 15
2
 48

2
= 225 64 = 161 ⇒     =   ارتفاع    161 

 =
 1 

 3 
(16 × 16) ×  161 =

256 161

3
 

 

 

کل  = 4 × 120+ 16 × 16 = 480+ 256 = 736 

 

 

هساحت یک ٍجِ جاًثی =
16
 

8 
× 15

2
  1

= 120    


